

# 书中自有黄金屋,书中自有颜如玉

## 一座梦想书屋给学生课余生活带来的改变



本报菏泽3月24日讯(记者 李德领 李贺) 去年7月初,本报第12座梦想书屋落户牡丹区李村镇张楼小学,1000册图书让学生们的课余生活不再单调。23日,记者对捐建梦想书屋进行回访,为更好地保管好图书,学校制定了借阅制度,不少学生的课余生活因图书而改变。

23日上午,到达牡丹区李村镇张楼小学时,正值大班空时间,四年级的宋晨做完课间操后径直回到教室,从书包内拿出《小男孩杜歌飞》,认真地看了起来,遇到不理解的词语不断翻阅字典,并记在笔记本上。“自从学校图书室补充了新的课外书后,每周都从图书馆借书,课余生活也不再单调了。”

去年7月3日,本报第12座梦想书屋落户牡丹区李村镇张楼小学,1000册图书让学生们的课余生活不再单调,这是本报联合东明县爱心人士张海峰送给学生们的暑假礼物。

据张楼小学校长侯水生介绍,自从学校图书室充实了1000册图书后,学校不仅购置了书橱,还建立了图书借阅制度,“每周四下午为借书时间,学生可以当天下午去图书室找自己喜欢的图书,然后进行登记。”

记者在登记簿上看到,上面不仅有借阅图书书名、借阅数量、借阅人,还有借阅时间、归还时间、归还情况等,“现在学生借书积极性很高,以前周末时学生们做完作业不是看电视就是玩耍,现在不少学生的课余生活因图书而改变,看书的多了,看电视的少了。”

### 一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读、八成新以上的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

赠人玫瑰,手留余香。如果您个人或企业愿意捐赠一座书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话:15054655267

捐赠地址:菏泽市中华路  
凯瑞国际10层

曹县

### 打响学校

### 食品安全保卫战

本报曹县3月24日讯(记者 董梦婕 通讯员 孔海燕) 为进一步规范学校食堂及学校周边食品安全经营秩序,自3月18日起,曹县食品药品监督管理局开展为期60天的学校食堂及学校周边食品安全整治活动,除走访抽检外,还在各学校门口张贴告知书,开展食品安全知识进校园活动,发动全社会力量参与。

此次活动以各类学校(含托幼机构)食堂及学校周边200米范围的餐饮店、食品店、食品摊贩为整治范围,重点检查主体资格、场所卫生、索证索票、食品质量、原料、添加剂、厨房、餐饮具清洁等内容,要求达到亮证经营、安全承诺、单据留存、厨房清洁等4项规范标准。

整治过程中将按照“不发通知、不打招呼”的方法,直接深入学校实地走访检查,对检查中发现的问题,督促其立即整改,对整改不到位和拒不落实整改要求的,将依法从严处理;对存在严重安全隐患的责令停业整顿,造成食品安全事故,依法追究相关人员责任。

同时将加大宣传力度,组织开展食品安全知识“进校园”活动,提高广大师生食品安全意识和自我防范能力,自觉抵制假冒伪劣食品。

## 无穷花开 笑脸齐放

24日,韩都农舍无穷花开公益活动在菏泽鄄城董口镇郝楼小学举行。上午,志愿者们为黄河滩区的学生们送来了新校服、文具用品、图书、电脑、体育用品等,并为全体学生拍摄个人照,为贫困生发放奖学金;下午,志愿者又在学校开展了“童声嘹亮”主题活动,一贯平静的校园充满了欢歌笑语。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

